

## BRNO

### Pouhé čtyři páry žen...

První poprázdňinový Master se konal tradičně v herně U Kolečka. Do turnajů se zapsalo devět žen, jednačtyřicet mužů, pětadvacet mužských dvojic, ale jen čtyři ženské páry... V turnaji dvojic se objevil zajímavý pár Karel Sedláček a navrátilce Michal Kudr, kteří si poradili se všemi soupeři a po zásluze zvítězili. Druhé místo tak zbylo pro Vorsu s Rýparem. Skvělé třetí místo obsadili Koubek se Zigmundem. V turnaji dvojic žen si nejlépe vedly Kája Farná se Simonou Kothánkovou.

I když se do turnaje mužů zapsaly pouze čtyři desítky hráčů, konkurence byla vynikající. Po velkém boji zvítězil Jiří Vorsa, když ve finále nedal šanci do té doby výborně hrajícímu Petru Zalabovi. Třetí skončil Míša Kočík. V soutěži žen byla nejspěšnější Renáta Kagelová.

(M. Pokorný)

## PŘEROV

### Malá účast a velká ostuda

Co říci k tomuto turnaji? Hlavně to, že byla malá účast. Možná to bylo tím, že tentokrát byl termín mimořádně přesunutý na poslední neděli v srpnu... Ke změně termínu muselo dojít, neboť v řádném termínu jsme byli na šipkařském zájezdu v Itálii.

I tak byly ale k vidění jak v soutěži jednotlivců, tak v turnajích dvojic, velice dobré zápasy. Binga padala jak na běžícím pásu a také jsme byli svědky zavření čísla 170, které měl na svědomí Martin Novotný ze Sportingbetu Olomouc. V soutěžích dvojic vyhrál velice silný pár Drtil - Gronych, v ženách byly nejlepší šipkařky s Benešovou. V jednotlivcích se nejvíce dařilo Pavlu Drtilovi a Marcelu Jurtíkovému.

Vzhledem k tomu, že účast byla tentokrát slabší a turnaj byl docela rychle odehraný proběhla (jak je již u nás zvykem) před závěrečným vyhlášením vítězů tombola. Až do této doby proběhl turnaj normálně, ale vše se změnilo při vyhlášení výsledků a předávání cen. Jedna z nejlepších hráček republiky a reprezentantka ČR Marika Benešová si totiž odmítla přijít pro pohár za druhé místo i když jí pořadatelé k tomuto opakovaně vyzývali. Důvodem k tomuto jednání bylo „až“ druhé místo v soutěži jednotlivců. Vše skon-

čilo tak, že jí pořadatelka donesla pohár ke stolu a Marika Benešová jej odhodila na zem, před očima všech hráčů, kteří tam ještě zůstali... K tomu je nutno dodat, že turnaj žen se hrál systémem každý s každým, protože si tento způsob hry hráčky jednomyslně ještě před zahájením odhlasovaly. Před jeho zakončením se přišla Marika zeptat co je rozhodujícím kritériem v případě rovnosti bodů. Poté, co jsem jí ukázal, že v první řadě je rozhodující vzájemný zápas tvrdila, že to nevěděla a že zápas s Marcelou Jurtíkovou prohrála schválně, aby jí pomohla k lepšímu umístění... Nebudu zde zmiňovat vulgární nadávky na adresu pořadatelů a ÚŠO. Obrázek si udělejte sami a také o trestu, který za své nevhodné chování dostala od SDK ÚŠO (viz str. 7).

(Přemysl Pisklák)

## NOVÉ SEDLO

### V režii

### FANDY NIKOLY

Úvodní zářijový Master pořádaný ACB Loket a Double Out Loket měl naději, že se nic neočekávaného a nového pod zářivkami zdejšího tanečního sálu nestane. Na startovní čáře se objevili opět známí hráči a hráčky, hrálo se opět na stejných strojích Löwen, ze stejné vzdálenosti jako poslední a ve většině případů se stejnými šipkami jako tomu bylo minule.

Téměř celá mužská část RM byla v režii hráčů z jednoho klubu. Hráči nejen z reprezentace a TOPky předváděli u terčů skvělé výkony, které si připravili na novou ligoovou sezónu, a které budou předvádět v barvách mančaftů z Kraslic (téměř všichni hráli v minulém sezóně za Fandu Sokolov). Pavel Abelovský s Láďou Hronem tak vytvořili velkou šipkařskou obec na náměstí TGM v Kraslicích s velkou potenciální šipkařskou silou pod hlavičkou klubu Nikola. Nyní sdružují na tři desítky hráčů a hráček vesměs dobré kvality, ale hlavně s výraznými hráčskými osobnostmi. Klubem, který by mohl Nikole formálně konkurovat je Žilá Chodov, kde je přibližně stejný počet šipkařů, a možná také sdružení šipkařů v Chebu (ale o tom si napíšeme článek někdy jindy).

Ženská část RM také měla nádech podobný konci minulého turnaje v Novém Sedle. Téměř stejné tváře, opět chyběla děvčata dlouholetých zkušeností (sálem se snad jen mihla Bohunka Bůžková, dříve Lakatošová, a to pod dozorem - Ludva tam byl také). Určitě chyběly hráčky for-

mátu Magdy, Aničky či Gerdy (mohlo to být zajímavější).

Z výsledků RM je zcela jasné kdo si vedl nejlépe. Za zmínku ale rozhodně stojí vrůstající výkony Jardy Kantora, jehož herní kvalita roste od doby co se stal otcem velice razantně. Dalo by se s jistotou nadsázkou tvrdit: dělejte děti, určitě to má pozitivní vliv na sportovní výkony! Toto tvrzení svým výkonem podporuje i Diana Kováčová. Zdravá a dravá čerstvá matka předváděla u terče hry, které jí vynesly v obou turnajích až na bednu (turnaj žen dokonce vyhrála s naprostým přehledem).

### Zajímavost dne:

Večer dávali v televizi fotbal naší reprezentace, na který jsem se dost těšil. Všechno bylo perfektně připravené, všechno dostatečně šlapalo, turnaj skončil dle předpokladu, PC se nezhroutilo, hráči se nepoprali, protesty se nedostavily a my jsme stihli fotbal. To je jsou věci, co?

### Poznámka/tezt:

Vítěz RM prohrál jen jednou, a víte s kým? První správná odpověď získává cenu ve formě velkého rumu (tekutina léčící a vzpružující, avšak EU neuznává), splatného při osobním jednání v pátek na turnaji ADAK Open.

Alois Adamovic

## ROUDNÉ

### Krásná hra vítězná Konopáskové

První Master v nové sezóně, započítávaný do Jihočeského Bohemia Jackpot cupu, se odehrál tradičně v Kulturním domě Roudné v Českých Budějovicích. Zahájení i celý průběh turnaje se obešel bez potíží, ale hráči se sešli v menším počtu než obvykle. Zúčastnilo se osm desítek hráčů, kteří vytvořili osmatřicet dvojic do turnajů párů. Z finále mužské kategorie, kde proti sobě stanuli Jaroslav Trojáček a Jan Hojsák, odešel jako vítěz písecký Trojáček. Bronz si odnesl Ondřej Bali.

Finále kategorie žen rozhodlo o vítězství mezi Martinou Holickou a Petrou Konopáskovou. Po krásné hře si vítězství odnesla Petra. Hned za finalistkami skončila Markéta Pešková. Turnaje dvojic se zúčastnilo devětadvacet párů mužů a devět dvojic žen. Nejlepší byli Křepelka s Balim (ve finále přešli Kristína s Turinským) a Dvořáková s Holickou (porazily ve finále Gondekovou s Huckovou). (hk)

*O průběhu Regionálních Masterů v Plzni a Zahořanech jsme nedostali žádnou, ani obrazovou informaci.*



Foto: V. Bernard

HRADEC KRÁLOVÉ - muži:  
J. Dlab (2.), F. Novotný (1.),  
P. Němeček (3.).



Foto: V. Bernard

HRADEC KRÁLOVÉ - ženy:  
D. Komorová (3.), A. Procházková (1.),  
H. Bělobrádková (2.).



Foto: StČOŠS

PRAHA - ženy.



Foto: StČOŠS

PRAHA - dvojice muži.



Foto: StČOŠS

PRAHA - muži.



Foto: StČOŠS

PRAHA - dvojice ženy.



Foto: SČOŠS

PROBOŠTOV - dvojice mládeže.



Foto: SČOŠS

PROBOŠTOV - mládež.



Foto: SČOŠS

PROBOŠTOV - ženy.



Foto: SČOŠS

PROBOŠTOV - junioři.



Foto: SČOŠS

PROBOŠTOV - dvojice ženy.



Foto: SČOŠS

PROBOŠTOV - žáci.